

挥手自兹去 一别六十年

老同学杨赢森,你在哪儿?

信阳消息(记者 程云)昨日,81岁的平顶山市鲁山县水利局退休干部畅桂芳拨打本报新闻热线,希望借助《信阳晚报》寻找已有60多年未见面的老同学杨赢森。

畅桂芳告诉记者,她和杨赢森的老家都在息县。小时候,她家住在息县县城大十字街,这个位置现在是一家电影院。杨赢森住在县城东大街的新华街,老息县人民政府南边。

“杨赢森比我大一岁,我们俩从小学到初中一直都在一起,每天上下学都是约着一起走。1955年,我们从息县一中毕业,我到郑州上学,离开了息县老家。杨赢森没考上学,经自家姑姑介绍,嫁给了在水利局工作的林济州(洲),随后离开老家搬到了信阳市。从此,我们俩

就再也没见过。但是,70年代左右,林济州(洲)曾到鲁山县昭平台水库参加水利会议,受妻子杨赢森所托,几经周折,在鲁山县人民医院南家属院找到我,当面传达问候。他当时还告诉我,他们有一个儿子去了英国。”往事历历在目,畅桂芳说,由于当年受各种条件的限制,此后她们就彻底失去了联系。

据畅桂芳回忆,杨赢森身高在155cm左右,少白头,有点近视,60年代左右曾在信阳某照相馆工作。杨赢森还有一个姑姑,姑夫姓邵,当年也从事和水利有关的工作。

这些年,畅桂芳曾多次回息县打听杨赢森的下落,未有结果。“2015年,我拜托妹妹亲自到息县新华街打听杨赢森的下落,周围的

居民说,从前那里确实有一户姓杨的人家,但是很早就搬走了,不知道搬到哪里去了。”畅桂芳感慨不已:“一晃分别60多年了,我一直很想念她,真希望能找到她。”

如果杨赢森及家人看到这篇报道,希望您尽快与畅桂芳联系,她的电话是13781065269。看到报道的读者朋友,如果您知道杨赢森的情况,也请联系畅桂芳,或者联系本报记者程云,电话:15188279333。



这地儿有点儿“坑”

羊山八处居民急盼修复



道路一侧全是水坑 本报记者 杨长喜 摄

信阳消息(记者 杨长喜)“我们这里出行太不方便了,主要出行道路到处都是坑。”近日,羊山八处居民向本报记者反映。

2月27日上午,根据读者提供的线索,记者来到位于羊山新区新六大街东侧的羊山八处。沿新六大街立交桥往东大约200米,一条新修的水泥路直通东边。到上坡处,这条水泥路便被一条破损不堪的道路取代。道路约3米宽,整条道路北侧有1米多宽全是水坑。一些地方的水泥路面破损较为严重,完好、能够通行的路面只有1米多宽,会车都较为困难。11时左右,两辆电动车自东往西行驶时,就遇到了对面来的一辆机动车,电动车在让车时不得不退到水坑里,机动车则贴着道路南侧边缘行驶。为了方便出行,一些居民还在水坑中放了木板、砖头等物品。有一对老年夫妇告诉记者,前几天下雨,有一辆车从这里通行的时候就陷进了水坑,在其他车辆的帮助下,这辆车才开出水坑。

“这里虽然是棚改区,但现在大家基本上都没搬走,里面还有很多居民居住,老百姓基本的出行总该保证吧?这些水坑总可以填上吧?”对于这条道路上的水坑,附近的居民提出了最低要求。

蹲守三天两夜

潢川警方抓获一名网上逃犯

信阳消息(黄公轩)2019年“雷霆2号”行动开展后,潢川县公安局扫黑除恶专业队认真研究,妥善部署,制定追逃措施,在前期工作的基础上,加大工作力度,细致摸排、蹲点守候,近日,扫黑队在信阳市内蹲守三天两夜后成功抓获网上逃犯一名。

“雷霆2号”行动开展后,扫黑队针对追逃任务制定了详细的追逃计划,将追逃任务划分给各个追逃小组进行贯彻落实。2月22日17时,扫黑队召开全体人员会议,专门部署追逃工作,确定了网上逃犯张某某为重点抓捕对象。侦查民警通过综合研判,发现张某某就在信阳市东门及某周边活动。侦查民警经过三天两夜蹲守,2月25日在信阳市东门成功将在逃嫌疑人张某某抓获。

经查,张某某因涉嫌扰乱公共秩序被上网追逃。目前张某某已被依法刑事拘留。



近日,浉河区人民法院执行局执结了一起涉养老金纠纷案,促使被执行人张某某主动履行了义务,保护了申请人的合法权益。申请人张女士为了表达自己的感谢之情,特意向执行干警温雅楠 赠

开学季培训机构生意火

老师建议不要贪多求全,适合孩子最重要

信阳消息(记者 李亚云)新学期伊始,昨日,记者走访我市学校周边的培训机构发现,各类辅导机构的生意迎来“春天”。为了不让孩子落在起跑线上,不少家长在新学期开始时就为孩子报兴趣班、学习班等。面对家长和学生的这类“开学焦虑”,有着多年从教经验的桂娟老师提醒家长们,面对各类辅导机构,家长不要贪多求全,要结合孩子的兴趣和需要做出选择。

昨日中午放学,记者途径我市多个学校发现,各学校门前都聚集着辅导机构的工作人员。他们提着环保袋,拿着各种宣传单页,正忙着向家长、学生介绍着各类校外辅导课程。从钢琴到古筝,从书法到跆拳道……

各类辅导班、兴趣班种类繁多,内容多样,吸引了不少家长前来咨询。在平桥区一小门前,某辅导机构工作人员告诉记者:“开学季也是我们的招生季。现在的家长对孩子期望高,多多少少都会替孩子报几个培训班或补习班。”

“现在社会竞争这么激烈,作为家长都希望孩子能提高成绩,有一门特长,害怕孩子输在起跑线上。”学生家长吴莉莉说,今年开学她为正在读初一的女儿报了英语班、作文班和钢琴班,希望孩子能提升学习,培养兴趣两不误。记者走访中发现,也有部分家长因为工作繁忙无暇顾及孩子,或随着孩子学习难度的增加,自己辅导已经力不从心,因

此选择为孩子报班学习。

开学季,究竟怎么给孩子报班更合适?面对家长的忧虑和各类辅导班的推介,桂娟老师建议家长们在为孩子选择兴趣类辅导班时,一定要从孩子的兴趣和需求出发。如果孩子不清楚自己的兴趣在哪里,家长可结合孩子的特点带孩子“观摩”一下,然后再让孩子作决定。在选择学习类辅导班时,家长可根据孩子连续两次到三次的考试成绩判断出孩子的弱科或漏洞,然后再选择适合的班型。报班时,尽量选择正规培训机构。家长在报班之前可以多考察、多比较。同时,还要对老师有所了解,必要时,家长可以先带孩子试听一两节课再作决定。